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Xpnuatodotnon

To apOV €KTTALOEVUTLKO UALKO £XEL avarttuxBel ota mAaiola
TOU eKTALLOEVUTLKOU £pyou Tou dtdaokovTta.

To €pyo «Avolkta Akadnuaika MaBnuata oto
AplototeAeLo Mavemnotnpio Oecoalovikng» £xXeL
xpnuatodotnoeL Lovo tn avadlopopdwon tou
EKTIOLOEVUTIKOU UALKOU.

To €pyo vAoroleital oto mAaiolo Tou Emelpnolokou
Mpoypapupatog «Ekmaidevon kot Ata Biou MaBnon» kal
ouyxpnuotodoteitat amno tnv Evpwrnaikn Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapeio) kat amo Bvikouc mopouc.

n EMIXEIPHIIAKO NPOTPAMMA
27 EKMAIAEYZH KAl AIA BIOY MAGHEH EX[A
ENEVIVON TTNY UOLVWVId. TNE YVUON :

v

YMOYPTEIO MAIAEIAX & BPHEKEYMATON, TOAITIZMOY & ABAHTIEMOY

Evpwmnaiké Kowvwviko Tapeio . . o
Me tn ouyxpnpatrodotnon tng EAAadac kat tng Eupwmnaikiic Evwong
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APIZTOTEAEIO
[MTANEMNIZTHMIO
OELXAAONIKHL

MBavotnta

ANOIKTA
AKAAHMAIKA
MAGHMATA

Aeopevpevn MBavotnta — Opla,

oS0

Mepoc I

EMIXEIPHZIAKO TMPOIrPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH

£EREVIVON OTNV UOWVWVid TNE YVUON

YNOYPFEIO MAIAEIAY KAl OPHIKEYMATAQN
EvpwmaikiEvwon E!AIKH YMHPEZIA AIAXEIPIZHE
Evpwmaiké Kowvwviko Tapeio . B .

Me ™ cuyxpnpatodotnon tng EAAadag kat tng Evpwmaikig ‘Evwong




MBavotnta- Zéva (acupuBifaocta) kat
Aveéaptnta evdéexopeva

e Z¢eva elval dvo (N meploooTEP) yEYOVOTA TTOU
N MPAYUOTOTIOLNON EVOC ATTOKAELEL TNV
npayuotonoinon tTwv aAAwv. Av pEpou e 2
dev umopel va pEPOUE KATL AAAO
Tautoxpova. AkohouBoupe HOVO pia amo TLG
16 oTAOELC OTLC EKAOVEC.

* Avetaptnta eivat dvo (N meploocotepa)
YEYOVOTO OTOV N TIPAYULOTOTIOLNGN TOU EVOC
dev emnpealeL TNV MPAYUATONIOLNCN TWV
AAAWV.
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Aeopevpevn miBavotnta 1

 H deopevpevn niBavotnta (mbBavotnta umo
ouvOnkn) avtiotolxel oe Eva SLapOPETLKO
deypatoxwpo. Npadoupe P(A/B) kot AEpe
riiBavotnta va cupPel To A otav £xel cupPEL
10 B Kat evvooUpe OtL yvwpl{ou e OTL EXEL
npayportonolnBetl to yeyovocg B kal
npoornoBou e vo UTTOAOYLOOUE TNV
riiBavotnta tote (VMO avutn TNV ouvOnkn) va
ocupBel to A.
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Aeopevpevn niBavotnta 2

o P(X=4/X eival Luyoc aplBuoc) otav to X eivo
TO amoteAeopa evoc (opLlov, ONUOLVEL OTL
yvwpilovpe otL pepape uyo aplBpo [6nA. o
delypotoxwpoc pog neplopiletal oto {2, 4, 6}]
Kot avol{nToU e TNV TIBavotnTa va EXOUUE
bepeL 4. NMpodavwe P(X=4/X sivon uyoc)=1/3.
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Aeopevpevn niBavotnta 3

* [la va umoAoyiooupe tnv P(A/B) okedptopaote
OTL av yvwpilovpue tnv tiBavotnta tou B
[P(B)] apkel var urtoAoyiooupe tTnv ibBavotnta
™nc tTopng [6nAadn nooco rmbavo sivat va
oupBouv kat ta Suo P(AMB)]. Elval tote:

P(A/B)=P(A N B)/P(B)=(1/6)/(1/2)=1/3.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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Aeopeupevn mbavotnta 4

* Av BEAoupe va UTTOAOYLOOUE TO TTOCOOTO TNC
NA emti Twv eykUpwv Prdwv vmoloyilouvpe
v deopevpgvn mBavotnta P(NA/Eykupa
Pndodeitia)=0,2272. AnAadn, urtohoyillovpe
npwta tnv niilBavotnta va €xeL Pndloet
eykupo (rmou eivat 0,5769) kat peta
uTtoAoyiL{oUlE:
P(NA)/P(€ykupo)=0,1310/0,5769=0,2272.
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Aeopevpevn niBavotnta 5

2xAua 4: Nopddetlypa

e Teyovoc A: Pndilw NA,
[eyovoc B: Pndilw €ykupo.
P(A/B) onuaivel: moéoo
rnBavo eival va Pndiow NA
dedopévou otL Yndloa
gykupo. P(B/A) onuaivet:
nooo nmbavo ivat va
PrdLoa eykupo dedopcvou
otL Ynodoa NA. Autn n
rBavotnta eival ion pe 1.

[‘eyovog A }
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Aveéaptnta

* Av 1o A 6ev ennpeadetol ano tnv
npaypatornoinon tov B tote P(A)=P(A/B) kat
KOLTOL CUVETTELOL

P(A/B)=P(A) kat P(AN B)=P(A)*P(B).

210 nopadelypa poc pe to {apt [omou n
npaypotonoinon tou B emnpealst tnv
npaypatonoinon tov A] P(A)=1/6, P(B)=1/2,
P(ANB)=1/6, P(A/B)=1/3.
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P(A/B) kaw P(B/A) 1

SlopopeTikeC. Mpaypartt:

P(A/B) mMapLoTAVEL TO YEYOVOC VOL EXOUUE
dEpeL 4 evw exoupe pepeL (uyo aplBuo.
['vwplloupe OtL Xl cupPet to B={2,4,6} ko
vrtoAoyilou e tote P(A/B)=1/3.

P(B/A) aplOTAVEL TO YEYOVOC VO EXOULLE

dEpeL uyo evw exouvpe depeL 4. Tvwpiloupe
OTL £XeL cuPel To 4 katL apa P(B/A)=1.

Ol U0 autec TIBavOTNTEC YEVLIKA Elvall
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P(A/B) kot P(B/A) 2

MeTa arno pLo ANoTelol 0TO KEVTPO TNC
O©e0o0aAOVIKNC OL LUTOTITEC LAPTUPEC
Katovopalouv evoxo KaroLlov {rmou €xeL Poc
neptmovu 1,80, yaAava patio kot odnyel pa
unxavn He mvakida pe ypappoata NZE}.

Moia eival n mBavotnta £vac PE AUTA T
xopaktnplotika (A) va eivat aBwoc (B); P(B/A).

Mota eival n mBavotnta evac aBwoc (B) va £xel
auTa ta yopaktnplotka (A); P(A/B).

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 13
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H mtAdvn Tov cuvnyopou
UTNtEPAOTILONG (KoL TOV ELoayyeEAEQ)

Ac urtoBgooupe otL amo toucg 350,000
Katolkouc umtapyxouv 10 tou €xouv auta T
XQPOKTNPLOTLKA. Evac amo avtouc eivol
£VOYOC.

P(B/A)=9/10 [10 £xouv Ta XOPAKTNPLOTIKA KOl
O amod avtouc eival aBwol].

P(A/B)=9/349999 [undpxouv 349.999 abwol
KoL 9 amo auTouUC £XOUV QUTA TO
XOLPOLKTNPLOTLKA].
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P(A/B) kaw P(B/A) 3

* P(A/B)*P(B)=P(AMB)=P(A)*P(B/A)

* Etol yvwpilovtac tTn pla amno tic dvo
deopevpevec mBavoTnNTeC elval Suvatov va
UTTOAOYLOOUE TNV AAAN.

e AuTn €lval pLa olattepa onpavtikn wWLotnta
1tou ouvdeeL TIC S5U0 SECUEVMEVEC
riibavotntec.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
Turpa NoAttikwy Emotnpwy
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MiBavotnta Kot AEoCHEVUEVN
MBavotnta

* Evac (mou taéldevel ouyva pe aepOMAAVO)
UTTOAOYLOE OTL N TIBavoTnTA va UTIAPXEL LLLOL
BoupBa eivat 0,002! MapoAo mou ivat pkpn
doPnOnke apketa. EToL KOUBOAAEL EKTOTE pia
KOlL OLUTOC yLaTi n mbavotnta vol UTtAPYXoUV
Vo BopPec eivat 0,002X0,002 dnAadn
0,00004! >xebov undev.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 16
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O tunoc¢ tou Bayes 1

* MMoool Ba Wndloouv Eva KOUUA; 2€ HLOL
£peuva Kkarmolot SnAwvouv otL Ba to
bnoioouv (yeyovog A,) kamolol SnAwvouv otL
dev Ba to Ynodioouv (Ba Yndloouv kamoLo
AaAAo, yeyovog A,) Ko oL UTTOAOLTTOL OTL OEV
£XOUV aKkoun anodaocioel (yeyovog A;).

* [Moool Ba to Ynodioouvv; (yeyovoc B).

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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O tunoc¢ tou Bayes 2

P(B/A,) eival n mBavotnta va YndioeL to B
Karmoloc movu 6nAwoe otL Ba to Ynodioel.

P(B/A,) eival n mBavotnta va YndioeL to B
Karmoloc ou OnAwoe otL Ba wndlostl allo.

P(B/A;) elval n mBavotnta va YnoioeL to B
Kartolog tou dev eixe anmodooiloeL.

Napatnpeiote 0TLA,, A,, A; elval pa
SlapEplon tou A.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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O tunoc¢ tou Bayes 3

e Tote yla va Bpoupe tnv niBavotnta va
Pndlotel to B apkel vt UTTOAOYLOOUE TNV
nocotnTa:

P(B)=P(BNA,)+P(BNA,)+P(BNA,)=
=P(B/A,)*P(A,)+P(B/A,)*P(A,)+P(B/A;)P(A,).

MaBnuatikda otny MoAtikn Enotun: Eloaywyn 19
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Napadswypa P(A/B) kot P(B/A)

* Y€ ULOL EPWTNON OTIOU MPETIEL VAL SLAAEEEL OO
4 amavinoeLc Evac ¢oLtnTtNe YyvwplleL tnv
owotn aravtnon pe mbavotnta 0.7

* Mola eivatl n mBavotnta va amavtnoel
OWOTA;

* Opiloupe A to yeyovoc {yvwpilel Th owoTth
aravtnon}, B to yeyovoc {amavta cwota}.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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uvexela Napadeiypatoc P(A/B) ka
P(B/A)

e P(A)=0.7 kot P(A’)=0.3

* P(B/A)=1 [amavtd cwoTtd OTav EEPEL TN CWOTH
amtdvinon] kot P(B/A’)=0.25 [amavtd cwotd
otav dev EepeL TN owoTtn amavinon]

« Apa P(B)=1*0.7+0.25*0.3=0.775

* P(A/B) [6nAadn va yvwpllel Tn owotn
QTAVTNON OV ATTAVTNOE
owotd]*P(B)=P(A)*P(B/A) ko teAwka P(A/B)=
P(A)*P(B/A) / P(B)= =0.7*1/0.775=0.903.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 91
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Napadelypa Test eEykupoouvNnG

* AKOMN KOl TaL TtoLo akpLPBn test exouv €va Oplo
gUMIOTOOUVNC KOVTA 0To 95%. AnAadn
KOTAANYOUV OE OWOTO CUUTTEPACHO 0TO 95%
TWV TIEPLITTWOEWV Kol Kavouv AaBoc oto 5%.
Av A glval to yeyovoc {Betiko test} kat B to
YEYOVOC {TtpOyHaTIKN EYKUHOCUVN} Kall
yvwpilovpe otL n P(B)=0.8 (pne tn cuvdpoun
KATolwVv AAAWV tpoUTtoBEcEWVY).

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 29
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Juvexela NMNapadeiypartoc Test
gyKupoouvng

* P(A/B)=0.95 kat P(A’/B’)=0.95 (cupdwva pe to

test). Onote P(A/B’)=0.05 ko P(A’'/B)=0.05
P(B/A)=P(A/B)*P(B)+P(A/B’)*P(B’)=
=0.95*0.8+0.05*0.2=0.77
P(B/A’)=P(A’/B)*P(B)+P(A’/B’)*P(B’)=
=0.05*0.8+0.95*0.2=0.23

KaAUtepa va H€L KATTOLOV YLATPO.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiog 1;

H onueptvn kowoBouleutikn duvaun Twv
KOUUATWV €lval:

{NA 127, 2YPIZA 71, NA20OK 28, ANEA 13, \z-
XA 16, AHMAP 10, KKE 12, ANAHB 16,
Aveéaptntol 7}

Mo va ekAeyel mpoedpoc xpetaletat 180 Yndouc
otnv 3" Yndodopia.

MNoco mbavo sivat va cuuPEL;

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 24
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Av vrtohoyiooupue 1

* Av urntohoyiooupe kaBe Bouleutn va Pndiloet
n va unv Yndloet (e tnv wOLa mibBavotnta)
tote urtdpyouv 283%) mBava urtoocUvola (KABe
£VQL ATIO QLUTA avTLloTolXel va Yndiloouv k
OUYKEKPLUEVOL aTto Touc 300 umep NG
eKAOYNC Tou IpoeOPOU). ATIO QUTA EVVOLKA
elval 000 AVTLOTOLXOUV OTO YEYOVOC VA

P ndiloouv touAayxtotov (180 n meplocotepol)
UTTEP TNC EKAOYNC.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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Av UTTOAOYLOOUME 2

* Av unoAloylotel n miBavotnta ooV
£UVO(KAQ/OUVOAO pac SLVEL pLOL TLUN KOVTA OTO
3/10000! AnAadn, n mBavotnta va eKAeyel
Mpoedpoc Anpokpartioc (ov kaBe BouAeutnc
eXeL TNV OLa akpLBwc nibavotnta va Pnodioet
n va unv Ynoioel) eival mapo oAU pkpn.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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Ac utoB€ooupe

* Opwce bev eival akplBwc €toLl. Ac utoBEocoupe
OTL oL 9 opadec kpatoUV eviaia otaon (yLa
touc ANAHB kal Touc aveéaptntouc auTn
elval pLa avBaipetn mapadoyn). Tote
UTTOPXOUV 2° TTEPUTTWOELC CUVOAWYV BETLKNC
Pridou (6nAadn 512 mepumtwoeLc).
MNapddetypa: {NAY, {ZYPIZA}, {NAZOK}
(Lovoouvola), {NA, SYPIZA}, {NA, MAZOK}
(ouvoAa pe dVo oTokELa).
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiog 2;

* [Mooa amo avta eivatl evvoikd; (dnAadn €xouv
Bapoc toulaxtotov 180). Ac okedpTOUE OTL OF
ooa Oev urtapyxeLl n NA dev eiva Suvatov va
ouykevtpwBouv 180 toulaxlotov. EtoL ta 256
[ta poa] dev elval euvoika. 2 0o UTTAPXEL N
NA kat o 2YPIZA énAadn oe 128 to
amoteAeopa eival EVVOLKO. ATO T UTIOAOLTL
128 (avta tou bev cuppetexel o 2YPIZA) 60
elval euvVoika.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
Turpa NoAttikwy Emotnpwy
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiac 3;

e Apa arto TIc 512 meputtwoelc oe 128+50
£XOULE EVVOILKO amoteAeopa. Eton
rilavotnta eivat 188/512=36,7%. AAAQ OTLC
128 amo avtec untoBetoupe otL Pndilel Kot o
2YPIZA.
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiog 4;

* EtoLAowntov av €€ apync vmoBeocoupe OTL
uTtAPYouV OUO cUVOAQ KAl UTTOAOYLOOUE TN

deopevpevn mBavotnta:
« Wnoitw={NA, MASOK} (155),
o Aev Pndilw={ZYPIZA, KKE} (83),

Qo TO CUVOAO TwV UTIOAOLMWV 5 TIpEMEL

TovAayxlotov 25 BouAeuteg va Pndloouv
Betwka. {ANEA, A2-XA, AHMAP,ANAHB, ANE=}

ntov cuppaivel og 21/32 MEPIMTWOELC.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
Turpa NoAttikwy Emotnpwy
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiac 5;

* To ibLo Ba pmopovoe va mpoku el pe Baon T
BepeAlwdn apxn tnc amopibunonc N Ye
devdpoypappa. Opwc yia va SLamLOTWOOUUE
TNV VEVLIKN onpacia tng mibavotntac og
okeptoUE OTL KaBe BouAsutng avaloya UE
TNV KOUHUOTLKA TOU evtan €XeL pa mbavotnta
p va pndioel BOeTika.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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Mnopel va ekAeyei Mpoedpoc¢
Anpokpartiac 6;

* Mapadelypatoc xaply, yio touC BOUAEUTEC TOU
MAZOK kat tn¢ NA n mbavotnta autn UMopELd
va eivat 1, yia touc Bouleutecg tou AZ-XA va
elvat O kat yLa Touc aveéaptntouc va ivat 0,8
yLa Kartowouc kat 0,3 yua kamolouc aAAouc.

e TOTE 0 YEVIKOC TUTIOC UTTOPEL va UTTOAOYLOTEL
Qo Tn cuvaptnon nlavotntac tnC
TTOAUWVU KNG KOTOVOUNG — TtoU EedEVVEL
Qo To padnua poc.
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MOAVWVUULKRA KOTAVOUN

* Av oupBaivouv ta yeyovota A, B, I ue
riBavotnta P(A), P(B), P(I) avtiotowa, €xoupe
n emavaAnPeLc kot {NTAape tnv mbavotnta va
ocupBouv a, B, y ano to kabeva (tote ta A, B, I
elval pLa Stapepion, P(A)+P(B)+P(I)=1,
a+B+y=n) totE N avtiotolxn mMBavotTnTa Elvo

* [n!/(a!BlyI(P(A)*P(B)P(r)Y).

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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H nepumtwon tng AZ-XA

* H dwkatoolvn €xeL {NTACEL TNV Apon aAcUALoC
BouAeuTtwyv TOU KOppaTog AZ-XA e Baon
Sikoypoadlec mTov KATOVOUA{OUV OTEAEXN WC
EVEXOMEVA OE TIPAEELC TTOU OTOLYELOBETOUV TO
adlknua tnc cvotaonc EYKANUOTLKAC
opyavwonc UeE fAacn MPOYUOTIKA CTOLXELL
(ApBpo 187).
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H A2-XA

* To koppa AZ-XA oxupiletatl otL N 6lwén
odeiletal otnv npoBeon tnc KuPBEpvnonc (ko
olaittepa tng NA) va €XeL TLOALTIKA ODEAN.
MpokANOnke (kata to KOppa AZ-XA) e
nopepfoon vtoupywv otn ditkatoouvn.

* 0€ LOWWTLKN cuvopAia pe BouAeutn Tou
KOppotoc AZ-XA o YpoUUOTEOC TOU
UTTOUPYLKOU cUpBouAilou Loxupiletal OTL TO
yeyovoc B eival akplBec.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn
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N2-XA

H aflwpatikn avtutoAitevon {nta tnv
nopaitnon twv U0 UTToUPYWV TToU PEPOVTOL
kKata to [ val Exouv apEPEL.

A: AoknBnke dLwén.

B: Ymapyxouv otoulyela.

[: Ynnpée mapepBaon.
P(A/T), P(T'/A), P(A/B), P(B/A).

MNavemoTthuio
©ecoalovikng

MaBnuatikda otny MoAtikn Enotun: Eloaywyn
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EmopeEvwe

P(A/T): Asbopgvnc tne nopepPaonc aoknOnKe
Slwen.

P(F/A): Acsdopevnc tnc dlwénc vurnnpée
nopepfoon.

P(A/B): Acsbopévwy TwV oTOLXELWV AoKABNKE
Slwen.

P(B/A): Asbopevnc tnc Slwénc umapyouv
OTOLXELQL.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 37
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H nebodoc twv opiwv

* JTLC ekAoyec Tou Matou 2012 yndloav
OUVOALKA 6476818 atopa €K TwV OTIOLWV
1.192.103 yndroav NA.

* 2TLC ekKAoyEC Tou louviou n NA €Aafe
1.825.497 Pndouc. Av urtoBeocoupe otL Oev
uTtNEXaV KawvoupLlot Pndodopotl kol apa
aoxoAoUMOOTE PE auToUC TTou YndLoav to
Mato pac evoladepet va utohoyiocovpe tnv P
(Wndilw NA lovvio/WnRdioa NA Matro).
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Mivakac SmMANC eLlcodou

Nivakac 1: Napadsiypa MNivoko AutAng Eto6dovu.

1192103
OXI NA 5284715
2UVOAO 1825497 4651321 6476818
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OpLa

Av oupPBoAilooupe pe X To

Nivakog 2: Zuvéxewa Napadeiyparoc.
ntooooto NA tov Mato kot T
to rtoocooto NA tov lovvwo

NA A B X= TOTE O TVAKOC LOLC

0.185 ypadetal.
OXI [ A 0.815
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H euBeia

* Av oKeEpTOUUE OTL
P(NAwouvio/NApaLo)*0.185+P(NAwouvio/OXIu
aL0)*0.815=0.282 tote
A*0.185+I*0.815=0.282 pmopou e va
eKPPACOUUE TN O0Xeon Twv dUo rMBavotNTwV
HE pia ypappn vrtoAoyilovtog SU0 onueLla
nc.

MaBnuatikd otnv NoActikn Emotipun: Eloaywyn 41

Turpa NoAttikwy Emotnpwy



To duaypappo

Av A=1 tote =(0.282-
0.185)/0.815=0.119 ko av A=0
101e =0.282/0.815=0.346.

2tov opllovtio afova sival to %
oowv Pndloav tov lovvio NA kat
dev giyav Pnodiosl to Malo, evw
OTOV KAOETO TO TTOCOCTO OOWV
PrdLoav kat otic SUo ekAoyec NA.
H euBela ouvOEeL aplOunTIKa Tal
SdUo nooooTta.

Av Tt} TO TTOCOOTO CUCTIELpWONC Elval
50% toTE To Tooooto OXI NA eivat
23,2%.

Ailaypappa 1: OXI NA/NA.
1,2

1

0,8 \

206 \
oo\

\

| \

0,12 0,35
OXINA
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AnAadn

* AnAadn av oAot tov Yndloav NA to Mawo
Pridioav NA tov lovvio (100% cuoTmeilpwon)
12% oo touc uTtoAoouc (Ttou eiyav eMIAEEEL
katt aAAo) Pndloav NA tov lolvio.

* Me tnV ypouun Hmopou e va Bpolpue kKaBe
dvada TLHwWV. Av TTY TO TTOCOOTO CUOCTIELPWONC
NA givat 50% to mocooto oowv Pridpioav NA
evw elyav Pndioet katt aAlo stvat 23,2%.
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2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (1/2)

* To'Epyo auto kavel xpnon tTwv akoAouBbwv Epywv:
o Ewovec/Zxnuata/Alaypappate/Pwtoypadlec
e IxNua 4: Zxnua yo dStdaktikou ¢ okomouc tov MaBnipatoc.

e Alaypappa 1: AtoteAeopo Twv Bnuatwy nou
akoAouBnBnkav.
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2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (2/2)

* To'Epyo auto kavel xpnon tTwv akoAouBbwv Epywv:
e [ivoKec

e Mivakac 1-2: Napadetypa.
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2nUeiwpa Avadopag

Copyright AplototéAeto MNavemnotipo Oeoocaiovikng, Oeddwpog
Xat{nmavteAnc. «Mabnaptikd otnv MoAttikn Emtotun: Eloaywyn.
MBavotnta — Asopevpevn MBavotnta- Opia (I)». Ekdoon: 1.0. @scoalovikn
2014. AwaBeoipo amo tn diktvoakn dtevBuvon:
http://eclass.auth.gr/courses/OCRS376/.
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Znueiwpa Adsodotnonc

To mapov UVALKO SlatiBetal pe toug 0poucg tng adelag xpriong Creative Commons Avadopa -
Mn Epmoptkn Xprion - Oxt I'Iapdeva'Epya 4.0 [1] i uetayevéotepn, AeBvnc Exkdoon,.
EE,aLpouvrou T aurore)\n Epya terwv T.X. dwtoypadieg, 6Lavpauuata K.A.Tt., Ta oTtolal
EUTIEPLEXOVTOL OE QUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall Le Toug OPoUG XProng Toug oTo

«Xnueiwpa Xpnong Epywv Tplitwwvy.

O SkaoUxog Umopet va mapexeL otov adelodoyo Eexwplotn AdeLa val XpNOLUOTIOLEL TO €pYO
yla EUTTopLKn Xprnon, epocov auto tou {NtnO«L.

Q¢ Mn Epmopikn opiletal n xprion:

* 710U Sev mePANAUPBAVEL AUETO 1N EUUETO OLKOVORLKO O0DEANOG aTtd TNV XPHON TOU €PYOU, YLt TO SLOVOUEQ TOU EPYOU KOl
adeloboxo

* T1ou dev nepA\apuBAavel olkovouLkr) cuvaAlayn wg polndBeon yla tn xprion n mpocfacn oTo €pyo

* Tou dev npoomnopilel oto Slavopéa Tou Epyou Kal adelodoxo EUUECO OLKOVOULKO Odelog (.. Stadnuioelg) amo tnv
TtpoPoAr Tou £pyou o€ SLadLKTUOKO TOTo

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
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Alratpnon ZNMELWHATWYV

Ornoladnmote avamnapaywyn N SLaokeun tou UALKOU Ba TtpETEL
va oupmeplAapBavet:

" 10 2nueilwpa Avadopag

" 70 2nueilwpa Adstodotnong

= N 6nAwon Alatipnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueilwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edooov umdpyel)

noll e touc ouvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOEGOUC.
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